

太阳能风电中水齐上阵 玫瑰花园节能率达72%

我市建筑节能走在在全省前列

本报讯(记者 马晓鹏)昨日,郑州市建筑节能示范工程观摩会在玫瑰花园小区举行,上百名房地产企业代表零距离体验和认知了节能新技术。

建筑节能为三大能耗之首,占全社会近一半的能耗,开展建筑节能是实现国民经济可持续发展的重要保证。据悉,我市和各县(市)、区新建筑中全面执行了居住建筑节能65%、公共建筑节能50%的设计标准,全面实施了建筑节能设计审查,建筑节能设计文件达标率100%,实施率为98%以上,走在了全省前列。由新蒲建设集团承建的玫瑰花园项目,在我省率先采用了太阳能集热、风光互补发电、中水回用等10项节能技术。

外墙保温 节能率达到72%

该项目楼体外墙上部采用了外墙保温装饰一体化材料,通过龙骨干挂在建建筑物外墙上,除了本身的保温隔热功能外,板材与建筑物外墙之间又形成了一个空气隔热层,达到了双重保温、隔热的效果。外墙下部采用了斯米克公司发明的“挂贴复合保温瓷板系统”。节能率达到72%,超过我市规定的65%的居住建筑节能标准。

风光发电 年省电近10万千瓦时

在1号楼和2号楼的楼顶上,记者看到了6个“风车”发电机。昨天上午,我市的风很大,这6个“大风车”迎风转动,据工程人员

介绍,他们把太阳能发电和风力发电结合成了一个发电系统,为这个小区的草坪灯、家庭灯、路灯、车库长明灯供电。采用风光互补发电系统一年可节省99250千瓦时,减少二氧化碳排放量113100公斤。

节能电梯 减少废热改善环境

电梯在人多、空载上行以及满载下行的情况下不需要耗电,但马达仍然需要旋转并产生电能,然后以热能形式消耗掉。玫瑰花园选用了节能电梯,该电梯在空载运行时将这部分能量收集起来,反馈给局域网,可以节约30%~70%的能耗,且减少了废热的产生,改善了大楼的环境。

玫瑰花园小区内,太阳能集热器都整齐

地安放在楼顶上。当长期阴天或光照条件不好时,系统采用电辅助加热,保证用户24小时的热水供应。据测算,使用太阳能相当于年节约标准煤40835公斤。

中水回用 冲厕用水免费

因为本项目设有中水回用系统,小区住宅卫生间的冲厕用水将会“免费”。生活用水中最优质的洗衣和洗浴用水经过中水处理循环利用,成为冲厕用水。另外该小区还设有雨水收集系统,将屋面雨水雪水收集起来经过过滤沉淀,用于庭院绿化,可减少景观用水对自来水的依赖。

据估算,该系统的使用将给玫瑰花园每年节水4万立方米以上。

郑州防震减灾获全省评比第一名

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 张伟)昨日,从市地震局传出喜讯,全省市(地)县防震减灾工作综合评比已结束,我市荣获全省市(地)防震减灾工作综合评比第一名,这是自2008年以来我市连续两年获此殊荣。

设,从健全组织机构、搭建科技平台、提高队伍素质入手,在地震监测预报、地震应急救援、防震减灾宣传、抗震设防要求管理、地震应急避难场所等方面做了大量工作,取得了优异的成绩。

据悉,我市将代表河南省参加全国防震减灾综合评审。



双节将至,漂亮的圣诞树、大红灯笼等各类装饰品纷纷亮相绿城街头,烘托出浓浓的新年气氛。图为昨日上午,市民在小商品批发市场选购新年饰品的场面。本报记者 丁友明 摄

第八届“十大女杰”开选

2010年1月10日前报名

本报讯(记者 李娜 实习生 荆佳)即日起,由市委宣传部、市妇联、郑州日报社等单位共同主办的第八届“郑州市十大杰出女性”开始评选,我市在社会经济发展和三个文明建设中作出突出贡献的女性均可在明年1月10日前参加评选。

爱岗敬业、遵守社会公德、职业道德、家庭美德,在我市三个文明建设中作出突出成绩;热心公益事业、品德高尚、作风正派、执行计划生育、节约资源,在群众中享有较高的威信;近3年曾受到相当于市级以上表彰或奖励等。

从即日起至2010年1月10日,参选人或者单位将材料报评选活动组委会办公室,联系电话:67180621。

谁是新玛特总店最可爱的人?

大商新玛特郑州总店周年庆典暨2009感动总店十大人物颁奖典礼昨日举行

12月22日上午,大商郑州新玛特总店在郑州人民会堂举行了隆重的周年庆典活动,活动的主题是为2009年度感动总店十大人物、优秀部门颁奖,把荣耀归于这些可爱的人,同时也对开业一年来的企业文化、团队建设成就进行了一次全面检阅。

商场的营销、招商、财务、后勤等十一大团队还进行了风采展示,饱满的精神,响亮的口号,温馨的氛围,充分体现企业文化的同时感染了所有在场观众。许多人表示,一家商场的颁奖典礼能够有如此的文化内涵和震撼力,事前难以想象。颁奖期间,大商集团发来的贺电被郑重宣读,文对新玛特总店一年销售近7个亿、营销震惊全国的非凡成就给予了高度肯定,也对该商场今后的发展提出了更高要求。

颁奖典礼以新玛特总店员工自编自导的动感舞蹈开场,随后气势恢宏的《回顾09》的纪录片使全场气氛达到第一个高点。颁奖环节中,现场大屏幕播出了为每一个入选员工、供应商精心制作的短片,用心程度让人吃惊。更令人惊讶的是,该商场还在获奖员工不知情的情况下请到了他们的家人,一起分享这份来之不易的荣耀。记者现场看到,不仅获奖员工被这份惊喜感动得热泪盈眶,远道而来的家人也是激动万分,台下观众也全都沉浸在这种令人感动的氛围中不能自拔。获奖员工纷纷发表了感人肺腑的感言,获奖的供应商代表更是向该商场奉上诸多赞美之词。据悉,除了鲜花和奖杯,获奖人员还将收到和家人一道台湾游的丰厚礼品。

皇甫立志表示,新玛特总店是大商在河南的旗舰店,不仅体现在营业面积、业态配置、购物环境上,更体现在企业文化和团队建设上。新玛特总店开业一年,五次日销售过千万元,其中两次过亿元,“总店2009年的成就带动了整个郑州商业,也带动了整个大商集团,以至于青岛、佳木斯、大连等地的兄弟店铺纷纷组团前来参观、学习。”他指出,良好的营销创新能力和团队建设能力是新玛特总店能够取得这一成就的重要法宝。

在感谢了为总店发展呕心沥血、殚精竭虑的员工,和总店“生死与共、荣辱与共”的供应商后,总经理孙亚杰充满豪情地表示:“新玛特总店已经证明了存在的价值和意义。总店的未来不可能,也不会被限量。” 本报记者 赵羲



建立居民健康档案 提供综合连续服务

公共卫生服务规范项目明年社区推行

本报讯(记者 汪辉 通讯员 阎清涛)昨日,记者从市卫生局获悉,在开展社区片医责任制的基础上,明年我市将在社区卫生服务机构推行基本公共卫生服务规范项目。

社区卫生服务规范项目将从五个方面着手:建立居民健康档案,协助医生全面了解居民健康状况,跟踪居民的健康变化,提供综合、

连续、有效的医疗卫生服务,节约医疗成本;突出老、幼、孕重点服务人群,为0~36个月儿童提供生长发育检查,为孕产妇提供产前检查和产后访视,为老年人提供定期体检和健康教育;关心慢性病患者,为高血压患者、2型糖尿病患者、重症精神病患者提供筛查、防治指导服务;重视疾病预防,为6岁以下儿童等计划免疫

对象提供预防接种服务,规范传染病登记、报告和处理工作;提供多种形式的社区健康教育服务。

为推行基本公共卫生服务规范项目,市卫生局目前已对社区卫生服务机构从业人员进行了培训,争取各级财政的支持,把社区居民公共卫生经费从人均20元提高到35元。

郑州市人民政府 关于郑州市人民政府行政复议委员会 面向社会公开招聘非常任委员的通告

为进一步健全和完善我市行政复议体制和工作机制,提高行政复议工作的质量和效率,增强行政复议的社会公信力,郑州市人民政府行政复议委员会(以下简称市行政复议委员会)面向社会公开招聘11名行政复议委员会非常任委员。现将有关事项通告如下:

一、非常任委员的职责和任期

非常任委员是市行政复议委员会的组成人员,通过参加行政复议委员会全体会议和行政复议案件审理会议,参与行政复议重大案件的研究、决策和重大疑难行政复议案件的审理。

二、应聘非常任委员的基本条件

- (一)具有中华人民共和国国籍;
- (二)有良好的政治素质,品行端正,公正严明;
- (三)党政机关、司法机关以外的社会法律专业人士、专家学者;
- (四)身体健康,有条件参与案件的审理或研究工作;
- (五)年龄在60周岁以下,具有5年以上社会工作经验。

三、非常任委员的报酬

非常任委员从事行政复议委员会工作没有固定报酬,市行政复议委员会可按照委员办案情况给予相应的补贴。

四、有意应聘的人员须提交以下资料

(一)应聘者个人的基本情况介绍,包括年龄、学历、工作经历、职称、业务专长等。

(二)居民身份证复印件;取得学历、学位、职称、法律职业资格证书的须提供证书复印件。

上述材料一式两份,于2009年12月31日前送或寄至市行政复议办公室,资料恕不退还。

市行政复议办公室将对应聘材料进行筛选,按照公平、公正原则,综合考虑各应聘人员的经验能力、业务专长、相关业绩等择优后,报市行政复议委员会主任确定。

联系地址:郑州市人民政府法制局行政复议应诉处

邮政编码:450006

联系人:余昱志

联系电话:67185880

网上查询: <http://www.zhengzhou.gov.cn>

2009年12月21日

市政协召开座谈会 交流提案工作经验

本报讯(记者 武建玲 实习生 于聪聪)昨日,市政协在荥阳召开提案工作座谈会,我市各县(市)区政协主席、各民主党派、工商联有关负责人和部分提案承办单位有关负责人共聚一堂,交流提案工作经验。市政协主席李秀奇、副主席岳忠喜、秘书长张桂兰出席会议。

今年以来,市政协共收到提案625件,审查立案583件,目前审查立案的提案已基本办理完毕。座谈会上,荥阳市政协、中原区政协、市工商联、市公安局分别作会议发言,介绍了近年来各自在提案办理方面的有效做法。

李秀奇对有关单位在提案办理方面的创新举措给予充分肯定。他希望我市各级政协组织、政协委员、政协各参加单位和提案承办单位进一步提高认识,增强责任感、精品意识,提高提案质量、办理实效,推进政协提案工作实现新突破。

明确任务认真学习 确保党建落到实处

本报讯(记者 陈思)昨日,市委召开全市深入学习贯彻十七届四中全会精神座谈会,市委常委、组织部部长姚待献要求,要明确任务,压实责任,进一步掀起学习热潮,为加快“三化两型”城市建设提供坚强有力的政治保证。

为进一步深化全会精神,市委要求市委组织部牵头会同有关部门,下发了《中共郑州市委关于认真学习贯彻党的十七届四中全会精神和加强和改进新形势下党的建设的实施意见》和《任务分解方案》。

姚待献强调,要切实增强自觉性,全市各级党组织一定要组织班子成员和广大党员反复学习四中全会《决定》和《实施意见》,要深刻认识加强和改进新形势下党的建设的重要性和紧迫性,做好党的建设各项工作;加强组织领导,建立健全长效机制,确保党的建设各项部署落到实处、落到基层,各级党组织要结合实际,着重做好理论武装、民主集中制等各项工作。

拓展产品销售渠道 扩大对外经贸合作

本报讯(记者 武建玲 实习生 于聪聪)21日下午,市委常委、统战部部长王林贺来到巩义市郑州仓西实业开发有限公司,调研非公有制企业发展情况。

郑州仓西实业开发有限公司以直接对外投资、境外工程、国际贸易和机械制造加工装配为主营业务,已与非洲、东南亚、欧洲等地区建立经贸关系和合作项目。

调研中,王林贺肯定了企业积极拓展国外业务的做法,希望企业大力发展对外经贸合作,扩大对外投资,努力引进一批有利于拉动经济发展的资源和项目。他鼓励企业走出去,在海外建立商会,并以此平台积极为我市相关行业企业牵线搭桥,拓展企业产品销售渠道,提高产品市场占有率,共享资源、共谋发展。

团中央在郑州试点 配乡镇“团干”副职

本报讯(记者 安群英 通讯员 袁朝晖)昨日,二七区嵩山路办事处公开选拔团干,现场从8位候选人中选出5位团工委副书记。嵩山路办事处是团中央乡镇、街道共青团组织格局创新在郑州市的唯一试点,团省委、团市委以及二七区委领导参加了选拔会。

在乡镇和街道配备兼职团工委副书记是共青团中央创新组织格局的一项具体措施。嵩山路办事处结合办事处实际,实行群众推荐、能力测试和组织考察“三票制”选拔方式,动员非公企业负责人、青年致富能手、社区青年积极分子、大学生村干部、青年志愿者积极参与。据介绍,办事处本次共选拔团工委副书记5名,其中专职1名、兼职4名,平均年龄26岁,有效改善了团干部队伍的结构。

(上接第一版)二要紧紧抓好发展方式转变。用新理念和高新技术改造传统产业,发展先进生产力,提升产业层次和综合竞争力。三要抓好发展重点。要发展现代商贸服务业,实现商贸服务业转型升级;大力发展先进制造业、高新技术产业、化工医药、文化创意等新兴产业,尤其要发挥好宇通在管城区工业中的支柱作用,为宇通扩大生产能力创造良好的发展环境,支持宇通做大做强;要依托丰富的文化资源优势,以古城保护为重点,通过对古城文化底蕴的挖掘、整理、展示,提高城市文化品位和影响力,要做成城市保护改造,以点带面、整体推进,打造生态城区、文明城区。四要抓好民生改善。不断增加居民收入,加强救助帮扶工作,切实关注、解决百姓最关心的就业、就医、上学、住房等问题,真正为老百姓办实事、办好事。五要继续抓好信访稳定工作。要切实做好排查调处工作,及时化解各种社会矛盾;加强社会管理创新,搞好社区管理;执法部门要坚持廉洁、公正执法,努力维护社会大局和谐稳定。六要不断加强党的建设。要用科学发展观武装各级领导干部;要切实加强领导班子建设;要切实转变工作作风,发扬自我工作、无私奉献的进取精神,形成团向上、务实重干的良好风气;要重视抓好反腐倡廉工作;要注意抓好基层组织建设,不断增强各级党组织的凝聚力、战斗力。

王文超一行还深入金岱工业园区宛西制药、芦邢庄城中村改造重点项目正商·新蓝钻、裕丰国际酒店用品城、管城区仁寿里片区旧城改造项目建设现场等地进行调研。

分类资讯 投入最少 发布最快 每日正版发布 广告垂询:66662228 67655632

<p>搬家公司</p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p> <p>绿城65788888</p> <p>搬家63688888</p> <p>汽车租赁</p> <p>各种轿车上门 13838140858</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p>机票预订</p> <p>河南美亚特价机票 0371-66662255</p> <p>www.66662255.com</p> <ul style="list-style-type: none"> 远通航空,特价机票 88881122 天健航空,机票专家 66667799 <p>商务礼仪</p> <p>商务礼仪公关 15981848927</p> <p>信息</p> <p>中药秘方妙治颈腰腿痛 60133939</p> <p>驾驶培训</p> <p>友谊驾校 66518171</p> <p>郑汴路博览中心,规模大车辆多</p>	<p>名表维修</p> <ul style="list-style-type: none"> 瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表 <p>房产中介</p> <p>代办各种房产过户 13939089003</p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p> <p>法律服务</p> <p>咨询代办债务纠纷 66633226</p> <p>遗失</p> <p>河南通润科贸有限公司税务登记证正本丢失,声明作废。</p> <p>罗秀荣 房权证字第0701027024号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议发证机关予以补发。特此公告。</p>
--	--	--